

长 艺 党 建

2024 年第 10 期（233 期）

长江艺术工程职业学院党群办公室

2024 年 4 月 8 日

引领、促进融合，努力建设一流专业群 ——学院党委深入调研护理系党建工作

为深入推进学院党建示范创建和质量创优工作，进一步提升学院党建工作质量和水平，以高质量党建引领学院事业发展，4月3日下午，学院党委书记唐秋宝、学院党办主任石春金、科员肖珂等一行深入护理系，就系部党建工作开展情况及党政工作融合等议题深入开展调研，倾听党员心声，深入了解系部党建工作实际和发展需求。护理系党总支书记孙又兴，系党总支副书记、常务副主任严新，护理党支部书记余晋阳，江军、魏晓倩、郑好等党员教师代表参加此次调研座谈会。



在座谈交流会上，孙又兴围绕抓党建强引领、创特色、促发展的工作思路，着重从两个方面进行了工作汇报：一是注重做好规定动作：规范做、不走样，着力加强组织建设、加强政治学习、加强政治引领。二是努力创新自选动作：用心做、显特色，扎实深化“红旗党支部”建设，通过党建引领系部内涵发展。同时，围绕系部工作实际，深入剖析了目前党建工作遇到的难点和堵点，并对相关问题和困难提出了解决对策、汇报了下一阶段重点工作安排。

余晋阳在座谈会上就护理系2023年度党建工作基本情况、学生管理、党员教师队伍建设等方面进行了汇报，结合系部实际分析了师资队伍、辅导员管理、专业建设等方面存在的短板和问题。

严新就党建与业务工作融合、书院制建设、工作中的困难等问题做了汇报。首先，他强调护理系高度重视党建与业务工作的融合，致力于一起学准则立标准、一起抓示范树标杆、一起列清单抓负面三个“一起”，重视提高全体党员的党性修养，坚持党政一起抓政治理论和业务学习。其次，他汇报了启林书院先后进行吸烟有害健康、心理健康教育等方面的活动。最后，他提出了护理系在活动场地、经费等方面存在困难。

学院党委调研组认真听取了工作汇报，并与大家在党员发展工作、党支部规范化建设、党政融合情况、教师队伍建设、民族团结进步问题、书院制模式构建以及党建研究等议题进行了热烈的探讨，并深入地交换了意见。唐秋宝等认真倾听、记录了同志们提出的建议和意见，并一一回应了大家提出的各项问题和建议。

唐秋宝在听取大家的交流发言后，充分肯定了护理系党总支前段工作成绩，他指出，护理系党总支能坚持聚焦主责主业，党建工作规范，取得的成效比较明显；系部党政班子团结，奋发有为；系部的学风和文化积极向上，在师资队伍建设、课程建设、人才培养、科学研究等方面取得的显著成绩。对今后工作，唐秋宝提出了五点要求：一

是要不断加强党建和思政工作，提质增效；二是要牢记“国之大者”，坚定信心，持续发力，把护理人才培养好；三是要进一步凝聚全校的护理资源，提升专业建设水平，在这方面，护理系要起到龙头作用；四是要进一步加大人才培养力度，着力改变目前系部师资规模仍然偏小的状况；五是要扎实推进“红旗党支部”建设，充分发挥其在引领全系护理人才培养方面的积极作用。

通过此次调研，护理系进一步明确了努力方向和工作目标，决心以此为契机，认真梳理各项工作，找准工作重点，制定更加有效的工作措施，强化特色和品牌效应，扎实推进党建工作，促进系部各项事业高质量发展，为学院“双高”建设和升本工程作出护理系应有的新贡献。

稿件来源：护理系党总支